

## Vizualizare anunt

PUBLICAT

NR ANUNT: ADV1102389

TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE

DATA CREARE: 12.09.2019 09:47

DATA PUBLICARE: 12.09.2019 13:08

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Batran , Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 0241/664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian In atentie: : Cristalina Stoian

### ANUNT

Denumire contract:

Servicii de analiza de risc la securitatea fizica de către un Evaluator de risc la securitatea fizică, autorizat RNERSF

Data limita depunere oferta:

19.09.2019 12:00

Tip anunt:

Tip contract: Cod si denumire CPV:

Valoare estimata:

Cumparari directe

Servicii

90711100-5 - Evaluare a riscurilor sau a pericolelor, alta decat cea pentru constructii (Rev.2)

7.000,00 RON

#### Descriere contract:

Servicii de analiza de risc la securitatea fizica de către un Evaluator de risc la securitatea fizică, autorizat RNERSF 1. În conformitate cu prevederile art 2 din HG 301 / 11.04.2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 333 / 2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, și Instrucțiunilor MAI nr 9 / 2013, este obligatorie actualizarea (re vizuirea) Analizei de risc la securitate fizică a celor patru locații aparținând universității ( Sediul Central, Sediul Lac Mamaia, Complexul Sportiv Universitar Neptun, Cămin Far 3 ), la care se execută pază umană, în conformitate cu noi le realității existente. Analiza de risc la securitate fizică trebuie să asigure identificarea vulnerabilităților și a riscurilor, determinarea nivelului de expunere la producerea unor incidente de securitate fizică, și să indice măsurile de protecție necesare obiectivului analizat. În acest sens, toate planurile de pază existente, vor fi reactualizate și completate cu datele, informațiile și instrucțiuni rezultate în urma efectuării analizei de risc la securitate fizică, și vor fi supuse spre vizitare Inspectoratului Județean de Poliție Constanța. Principalele obiective urmărite prin analiza de risc, sunt următoarele: -identificarea vulnerabilităților și a riscurilor pentru cele 4 locații; -analiza și estimarea riscurilor; -determinarea nivelului de expunere la producerea unor incidente de securitate fizică; -măsurile de protecție necesare obiectivelor analizate; -intocmirea grilei de evaluare specifică fiecărei locații; -intocmirea raportului de analiza de risc la securitate fizică separat, pentru fiecare locație în parte; -eliberarea Certificatului de atestare al obiectivului. 2. Analiza de risc la securitate fizică, în conformitate cu prevederile legii, nu poate fi efectuată decât de un Evaluator de risc la securitate fizică (specializat și autorizat în acest sens), înscris în RNERSF care, la final, va întocmi un Raport de evaluare și tratare a riscurilor la securitate fizică, raport care va sta la baza reactualizării ulterioare a documentelor de pază. Evaluatorul va depune în cadrul ofertei dovada autorizării RNERSF.

#### Conditii referitoare la contract:

Termen de realizare analiză și întocmire Raport de analiza de risc la securitate fizică separat, pentru fiecare locație în parte: maxim 60 zile lucrătoare de la lansarea comenzii de către beneficiar. Plata se va face în termen de maxim 30 zile, cu OP din/in cont de trezorerie, de la predarea celor 4 Rapoarte de analiza de risc la securitate fizică, însoțite de Certificatele de atestare ale celor 4 locații, pe baza de factură.

#### Conditii de participare:

Ofertele pot fi transmise în termenul limita, respectiv 19.09.2019 12:00: -pe e-mail achizitii@cmu-edu.eu sau -pot fi depuse în plic la Rectorat - sediul central al Universității Maritime din Constanța str Mircea cel Batran nr 104. Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefonic la data și ora transmiterii ofertei, confirmarea primirii e-mail-ului de către autoritatea contractantă, la tel 0748.025.674. Termen de valabilitate oferte 30 zile de la data limită de transmitere/depunere a ofertelor. Oferta va fi însoțită de dovada calificării evaluator menționată anterior. Prestatorul se obligă să presteze serviciile cu profesionalism.

#### Criterii de atribuire:

"Prețul cel mai scăzut", cu respectarea tuturor condițiilor din cadrul Anuntului publicitar. Prețul ofertat este ferm în lei și nu poate fi modificat pe întreaga perioadă de derulare a contract și include toate cheltuielile directe și indirecte și toate cheltuielile necesare pentru prestarea conformă și cu profesionalism a serviciilor solicitate.

#### Informații suplimentare:

Oferta care nu va respecta specificațiile și solicitările din cadrul anuntului publicitar va fi considerată neconformă. Dacă ofertantul este înscris în SEAP, acesta poate depune oferta și în sistem în vederea accesării de către autoritatea contractantă.

#### LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR